

2024·12·14 星期六

新闻热线 15776896853



全国各地举行国家公祭日悼念活动

侵华日军第七三一部队本部旧址重启开放

生活报讯(胡明红 记者张立)12月13日,全国各地举行第十一个南京大屠杀死难者国家公祭日悼念活动。13日10时,为悼念南京大屠杀中的死难者和所有在侵华战争期间惨遭日本侵略者杀戮的死难者,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆举行悼念活动,陈列馆工作人员、在校大学生及志愿者代表80余人参加活动。

在侵华日军第七三一部队本部旧址中心走廊刚刚恢复的“殉难者名单墙”前,参加活动的人员集体向惨遭侵华日军第七三一部队人体实验与细菌战害的“殉难者”默哀、献花。

2024年是南京大屠杀死难发生87周年,也是南京大屠杀死难者国家

公祭日设立10周年。为进一步满足公众参观需求,完善侵华日军第七三一部队罪证陈列馆的多元展示与服务功能,历经40天策划、筹备、论证与布展,侵华日军第七三一部队本部旧址在第11个“南京大屠杀死难者国家公祭日”正式重启对外开放。

据介绍,本次更新内容有两项。一是,原有“殉难者名单墙”恢复展出,本次还原“老馆”部分展示内容,重点恢复了“殉难者名单墙”。开放首日,在侵华日军第七三一部队本部旧址中心走廊一楼,总计制作3000个长方形石碑,刻录了惨遭侵华日军第七三一部队人体实验与细菌战的“殉难者”名单,并陈列于墙体两侧,形成庄严肃穆的殉难者长廊。布展前七三一罪证陈

列馆研究人员通过对“特别移送”原始档案、日本宪兵审判材料及战后“跨国取证”采访口述等多元史料进行比对查阅研究与细致梳理,最终确定“殉难者名单”人数为2805名。在侵华日军第七三一部队本部旧址在第11个“南京大屠杀死难者国家公祭日”正式重启对外开放。

据介绍,本次更新内容有两项。一是,原有“殉难者名单墙”恢复展出,本次还原“老馆”部分展示内容,重点恢复了“殉难者名单墙”。开放首日,在侵华日军第七三一部队本部旧址中心走廊一楼,总计制作3000个长方形石碑,刻录了惨遭侵华日军第七三一部队人体实验与细菌战的“殉难者”名单,并陈列于墙体两侧,形成庄严肃穆的殉难者长廊。布展前七三一罪证陈

列馆研究人员通过对“特别移送”原始档案、日本宪兵审判材料及战后“跨国取证”采访口述等多元史料进行比对查阅研究与细致梳理,最终确定“殉难者名单”人数为2805名。在侵华日军第七三一部队本部旧址在第11个“南京大屠杀死难者国家公祭日”正式重启对外开放。

据介绍,本次更新内容有两项。一是,原有“殉难者名单墙”恢复展出,本次还原“老馆”部分展示内容,重点恢复了“殉难者名单墙”。开放首日,在侵华日军第七三一部队本部旧址中心走廊一楼,总计制作3000个长方形石碑,刻录了惨遭侵华日军第七三一部队人体实验与细菌战的“殉难者”名单,并陈列于墙体两侧,形成庄严肃穆的殉难者长廊。布展前七三一罪证陈

列馆研究人员通过对“特别移送”原始档案、日本宪兵审判材料及战后“跨国取证”采访口述等多元史料进行比对查阅研究与细致梳理,最终确定“殉难者名单”人数为2805名。在侵华日军第七三一部队本部旧址在第11个“南京大屠杀死难者国家公祭日”正式重启对外开放。

国家公祭日

冰城少先队员聆听红船精神讲解

截至目前我省共建设少年军校147所

生活报讯(记者李丹)记者13日获悉,在第十一个国家公祭日到来之际,为缅怀革命先烈、铭记历史教训,弘扬爱国主义精神,普及国防教育知识,切实提高少年儿童的国防观念,12月12日,由团省委、省少工委联合省退役军人事务厅主办的“铭记历史矢志强军”退役军人红色文化宣讲暨黑龙江省红领巾少年军校主题队日活动,在哈尔滨德强小学学校举办。少先队员、少先队辅导员、退役军人代表等700余人参加活动。

活动通过设置丰富多彩的互动环节,让少先队员在体验中理解国防安全的重要性,在实践中深化对国防教育的认知。由专业教官带来的一堂别开生面的国防知识课堂在现场开展,通过讲



截至目前,省市县三级均成立少年军校,全省共建设少年军校147所。其中,全国少年军校总校示范校1所,国家级国防教育示范学校27所,省级国防教育示范学校11所,开展“少先队员进军营”等系列活动,切实增强了我省少先队员的国防观念和国家意识。

截至目前,省市县三级均成立少年军校,全省共建设少年军校147所。其中,全国少年军校总校示范校1所,国家级国防教育示范学校27所,省级国防教育示范学校11所,开展“少先队员进军营”等系列活动,切实增强了我省少先队员的国防观念和国家意识。



截至目前,省市县三级均成立少年军校,全省共建设少年军校147所。其中,全国少年军校总校示范校1所,国家级国防教育示范学校27所,省级国防教育示范学校11所,开展“少先队员进军营”等系列活动,切实增强了我省少先队员的国防观念和国家意识。

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家公司有限公司

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。
哈西红星城3号楼
电话 0451-51025111,18545866223
乘坐 57,58,236 公交车直达

百业信息
刊登电话 13946092977

金恒木全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;
工厂一站式服务—设计—加工—安装

橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊84681180
登15004697804
电话13613600156

2024·12·14 星期六 新闻热线 15604668136

孩子在淘气堡玩时受伤,谁之过?

法院:商家担主责 家长次责

商家:孩子玩耍时 家长未陪同

商家在收到起诉书后立刻与法院取得联系。他们表示,对于孩子受伤他们十分痛心,但此次事故的责任不全在淘气堡。

商家认为,他们不仅支付了孩子的检查费用,还为孩子办理了会员卡,自身已经履行了相关责任,这次事故是由于

家长疏忽照看所导致的,因此责任不应由他们承担。商家委托代理人着重强调,淘气堡有明确规定,孩子玩耍时需要家长陪同。事发时,家长并未在淘气堡内看护,而是在休息区玩手机,故家长应承担监管不力的责任。

法院调解:商家承担主要责任 家长承担次要责任

据建华法院介绍,在庭前,以电话联系的方式,从法律释明、案情分析、教育引导等角度切入,向双方释明淘气堡作为开放的游乐场所理应为儿童提供安全的保护设施,儿童在淘气堡玩蹦床时相互玩闹推搡受伤,淘气堡商家作为安全保障义务人对儿童受伤应承担主要责

任,儿童家长作为监护人应对危险行为进行提示、制止,家长未履行上述职责,对儿童受伤承担次要责任。

最终,在法官的耐心调解之下,双方自愿达成并签署了调解协议,被告方再次向原告给付2千余元并当场履行完毕。

法官说法:
淘气堡作为开放场所 商家有安全保障义务

办案法官段泽军表示,淘气堡作为面向儿童开放的游乐场所,商家负有法定的安全保障义务。

首先,从场所设施角度来看,商家应当确保淘气堡内的游乐设施在设计、安装、维护等各个环节都符合相关的安全标准。

其次,人员管理和警示义务也是商家安全保障的重要内容。若商家未能履行这些人员管理和警示义务,致使孩子

因可预见且可避免的危险而受伤,商家需要承担相应责任。

然而,我们也不能忽视监护人的责任。淘气堡玩闹的孩子多为无民事行为能力人,其监护人应当在其玩耍时时刻关注、谨慎看护,对做出的危险行为及时制止或进行必要帮扶。

在本案中有证据证明,商场允许家长陪同孩子进入,方便照料。家长未在园内看护或加以安全提醒,故其亦存在过错。

学生网上卖卡片遭诈骗

民警帮追回大半钱款

生活报讯(记者李威兵)12月3日,安达市公安局接到辖区一名高中生报警求助,称自己在网上出售明星卡片时遭遇诈骗,被骗走12000余元。

据了解,被骗的高中生名叫小李(化名),在报警的前几日,小李在网络平台上发布了一条出售自己收藏的明星卡片的信息,很快就有陌生网友私信了她。“买家”跟小李表示有购买意向,但要在某专业平台进行交易,在“买家”的诱导下,小李将卡片上架至该平台,将购买链接发给对方,但对方称交易不正常,原因是卖家未开通“消费者保障”导致支付资金被冻结,随后将一张带有二维码的截图发给了小李。

小李扫描了二维码,添加了平台的假“客服”,在“客服”一步步“指引”下,又辗转到了另一聊天软件。骗子通过谎称用生活缴费的方式可以开通“消费者保障”,才能进行买卖交易,便在网络平台发起生活缴费链接,而小李信以为真,在骗子的“引导”下,通过网上支付的方式陆续在不同平台“缴纳”了12000余元。

民警经过多方努力,最终与平台工作人员协调,成功为受害人追回了7000余元资金。事后,被骗的小李十分感激,亲手写了一封感谢信送到安达市公安局,“你们的行为是‘有困难找警察’的完美诠释,让我深刻感受到人民警察就在身边”。

小李对办案民警帮其追回损失表示了深深的感谢,并表示,经过此事,今后一定加强防备,提高警惕性,避免再次被骗。

生活的事件可能涉及的法律问题和要承担的法律后果等方面开展法律法规讲解。通过摆事实讲道理后,最终双方达成一致,商家返

还朱某1000元,通过微信已经支付完毕。

生活报讯(记者李威兵)12月5日,鹤岗市东山区司法局东山区调解委员会接到市民朱某求助,朱某称其在某媒体广告了解到某保健品可以治疗糖尿病,用1000元购买了三盒药品。朱某收到药品后使用了一盒中的三小袋,不但没有效果病情反而加重了,遂要求商家退款遭拒,于是打电话到调解委员会,维护自身权益。

经过人民调解员和商家电话沟通,商家表示保健品不能替代药物,见效时间因人而异,短时间内服用无效果属正常现象,并不能因此否定其保健作用。人民调解员在调查了解相关情况后,组织双方线上调解,认为老年人购买保健品是出于对健康的追求,因而对保健品的疗效十分敏感,也容易受广告宣传影响“冲动”消费。此次朱某购买使用保健品未达到售前宣称效果,商家涉嫌虚假宣传。根据相关规定,经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传。经营者不得通过虚假或者引人误解的宣传,虚构或者夸大商品或者服务的治疗、保健、养生等功效,诱导老年人购买明显不符合其实际需求的商品或者服务。本案中,商家涉嫌夸大宣传,侵犯了消费者知情权、公平交易权,商家理应承担退货退款责任。

经过人民调解员多次和商家沟通协调,对本案件可能涉及的法律问题和要承担的法律后果等方面开展法律法规讲解。通过摆事实讲道理后,最终双方达成一致,商家返

还朱某1000元,通过微信已经支付完毕。

生活报讯(记者李威兵)12月5日,鹤岗市东山区司法局东山区调解委员会接到市民朱某求助,朱某称其在某媒体广告了解到某保健品可以治疗糖尿病,用1000元购买了三盒药品。朱某收到药品后使用了一盒中的三小袋,不但没有效果病情反而加重了,遂要求商家退款遭拒,于是打电话到调解委员会,维护自身权益。

经过人民调解员和商家电话沟通,商家表示保健品不能替代药物,见效时间因人而异,短时间内服用无效果属正常现象,并不能因此否定其保健作用。人民调解员在调查了解相关情况后,组织双方线上调解,认为老年人购买保健品是出于对健康的追求,因而对保健品的疗效十分敏感,也容易受广告宣传影响“冲动”消费。此次朱某购买使用保健品未达到售前宣称效果,商家涉嫌虚假宣传。根据相关规定,经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传。经营者不得通过虚假或者引人误解的宣传,虚构或者夸大商品或者服务的治疗、保健、养生等功效,诱导老年人购买明显不符合其实际需求的商品或者服务。本案中,商家涉嫌夸大宣传,侵犯了消费者知情权、公平交易权,商家理应承担退货退款责任。

本人 姓 李,民 身份证号:34122200009272390,现为哈尔滨市香坊区哈平路街道4号1栋2单元3层3号 房屋(建筑面积28.50平方米,房屋编号01190023B-174)的共有人,该房屋位于本小区内,而房屋所有人潘某,产权证号:黑(2019)哈尔滨不动产权第0360998号。现因该房屋欲转让给朱某,由本人与朱某协商一致,并经朱某同意,由本人与朱某共同签订《房屋买卖合同》,并由本人与朱某共同向登记机关申请办理房屋转移登记手续。如因本合同引起的任何纠纷,由本人与朱某共同向人民法院提起诉讼。如果本人与朱某在本合同之日起十五个工作日内,将该房屋书面转让给哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室,香坊区人民政府房屋征收办公室将按照有关规定给予朱某安置补偿。

本人 姓 李,民 身份证号:34122200009272390,现为哈尔滨市香坊区哈平路街道4号1栋2单元3层3号 房屋(建筑面积28.50平方米,房屋编号01190023B-174)的共有人,该房屋位于本小区内,而房屋所有人潘某,产权证号:黑(2019)哈尔滨不动产权第0360998号。现因该房屋欲转让给朱某,由本人与朱某协商一致,并经朱某同意,由本人与朱某共同签订《房屋买卖合同》,并由本人与朱某共同向登记机关申请办理房屋转移登记手续。如因本合同引起的任何纠纷,由本人与朱某共同向人民法院提起诉讼。如果本人与朱某在本合同之日起十五个工作日内,将该房屋书面转让给哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室,香坊区人民政府房屋征收办公室将按照有关规定给予朱某安置补偿。

福彩 第24334期 541 D62 第24334期 561780+1
体彩 排列3 第24334期 746
22选5 第24334期 02 03 11 12 21
七乐彩 第24144期 01 06 12 17 19 20 25+15
登 6+1 第24095期 253882+2
电话 13613600156